
HOVEDSTYRET 2023-2024

Oslo, 09.10.2023

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)

Tid: Mandag 9.oktober 2023
Sted: BSKs administrasjon

Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren,
Kristin Kvigne, Jannicke Ruud Nielsen, Tom Arild Vestby, Lars Holm, Jens Naas-Bibow,
Kristoffer Halmøy, Thomas Rustad, Pål Christian Ingierd, Einar Boije og Pål Trælvik.

Forfall: Åse Wikshåland.

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden

Innkallelse og dagsorden ble godkjent.

2. Godkjenning av referat

Referatene fra møtene i juni og august ble godkjent.

3. Regnskap pr 30.9

Regnskapet ble sendt ut i forkant av møtet. “Konsernet” BSK ligger an til et underskudd på
nesten to hundre tusen.

Driftskostnadene for Norway Cup økte med 760’. I hovedsak bespisning, både økning i antall
lag og økte matvarepriser.

Kostnadene knyttet til Oslo kommunes tjenester har økt fra 4 millioner i 2015 til over 12
millioner i år. Samtidig har støtten vi mottar gått ned fra 4 millioner til 2,7 millioner, der 0,4
var støtte til Norway Cup Håndball.

4. Gruppenes økonomiske status

Gruppelederne gikk gjennom hver enkelt økonomiske status.

Fotballgruppen styrer mot et underskudd og bruker opp en stor andel av egne oppsparte
midler. Gruppestyret har tatt initiativ til å øke inntektene gjennom dugnad mot slutten av
året og må evaluere sportslige satsinger som har vært kostnadskrevende.

Håndballgruppen styrer mot et underskudd og bruker opp en stor andel av egne oppsparte
midler. For både Fotball- og Håndballgruppen er det dog noen inntekter som blir ført i siste
tertial som vil forbedre bildet.
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Friidretts-, Innebandy-, Orienterings- og Skigruppen styrer mot balanse og i all hovedsak i
tråd med budsjettet.

Skigruppen vil arrangere KM i 2024, hvilket gir en god inntekt til gruppen.

Alle gruppene melder om at kostnadene føres fortløpende, mens en del inntekter er mer
uforutsigbare tertial for tertial, herunder aktivitetsavgift.
Administrasjonen vil kalle inn de økonomiansvarlige i gruppene for å gå gjennom verktøyene
og mulighetene for bedre periodisering i regnskapene og med det en klarere prognose.

5. Budsjettprioriteringer

Norway Cup 2024 blir budsjettert i tråd med prinsippene våre for budsjettering; påmelding
legges til snittet av de siste fem års påmelding. Vi må samtidig jobbe med Oslo kommune for
å senke kostnadene for oss og/eller øke støtten.

På grunn av for stor arbeidsmengde inn mot årets turnering er vi nødt til å sette av flere
ressurser til gjennomføring av Norway Cup.

I budsjettarbeidet for 2024 prøver vi å indeksere all støtten til gruppene.

Det er behov for å se på hvordan fordelingsnøkkelen fra Norway Cup fungerer, for å sikre at
det motiveres til økt dugnadsinnsats.

6. Sportsrunden

a. Sportslige resultater og utvikling siden sist

Fotballgruppen har flere aldersbestemte lag enn noensinne, om lag 40. Med det har gruppen
passert 1000 utøvere.

Friidrettsgruppens sesong er over. Alle friidrettsklubbene i Oslo sliter med tid i
innendørsanlegg gjennom vinteren. Alf Odd Eriksen har satt verdensrekord (!) i spyd for
105-åringer.

Skigruppen nærmer seg sesong. Har noen utfordringer på trenersiden før sesongstart.
Gruppen har en diskusjon om hvor vi skal arrangere KM neste år. Forrige uke arrangerte
gruppen Brannfjell opp, helt fra Middelalderparken og opp til toppen av Brannfjell. 110
deltakere og god stemning.

Innebandygruppen er i gang med sesong. 10 påmeldte lag til årets sesong, hvilket er det
samme som i fjor.

Orienteringsgruppen er fremdeles i sesong med nattorientering. I forrige uke deltok fire
BSKere i EM.
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Håndballgruppen kvalifiserte både G18 og J18 til Lerøy-serien samt G16 til Bring-serien. På
jentesiden gror det godt. Dessverre er vi ute av cupen på både senior- og juniorsiden for
kvinner og menn.

Flere av gruppene melder om behov for å diskutere og ta felles initiativ til rekruttering.

7. Status

a. Administrasjonen

Lise går ut i permisjon denne uken. Magnus Borander går inn i et vikariat for henne.

Administrasjonen har nå en diskusjon om fremtidig organisering og arbeidsflyt.

b. Norway Cup 2023

Pål redegjorde for årets turnering. Vi ser at flere sider av turneringen blir mer og mer
arbeidskrevende, spesielt innkvartering og arena. Om ansatte må erstatte frivillige vil det øke
kostnadene i årene som kommer.

Årets turnering ble rekordstor med 2277 lag og hele 1829 frivillige fra BSK.

Årets hovedutfordring var innkvartering, der vi tilslutt endte med å bruke 45 skoler rundt om
i Oslo, der siste skole ble tildelt av kommunen et par dager før turneringen.

Det er gjennomført evaluering med turneringsledelsen. To av medlemmene ønsker å bli
erstattet for neste år.

Ambisjonen for resultatet for 2024 settes til et overskudd på 3 millioner.

Håndballgruppen, administrasjonen og turneringsledelsen har hatt en diskusjon om
videreføring av Norway Cup Håndball. Basert på disse diskusjonene og regnskapet for den
delen av turneringen ser HS ingen grunn til å ikke teste ut dette et par år til. Deretter får HS
gjøre en vurdering om hvorvidt det er et praktisk og økonomisk grunnlag for Norway Cup
Håndball.

8. Anlegg

a. BSK Arena
Øystein gikk gjennom kommunikasjons- og påvirkningsarbeidet vi gjorde sammen med OIK i
løpet av august-september i år. Nå avventer vi at et sannsynlig nytt byråd i Oslo raskt finner
de nødvendige løsningene for prosjektet.

HS gir AU fullmakt til å kalle inn til et ekstraordinært årsmøte ved behov.

b. Bækkelagshallen
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Oslo kommune v/ Eiendoms- og byfornyelsesetaten har respondert på vårt brev til dem fra
30. juni. Endelig har kommunen sett og forstått at Bækkelagshallen eies av BSK, men at
kommunen derimot har seksjonen som er kjelleren og tilbygget som er kontorlokaler.

9. Eventuelt

Ove jobber videre med Bekkelagshuset, der målet er å sikre at andelene og stemmerettene i
samvirkeforetaket gjenspeiles ved oppkapitalisering av huset.

Viktig at alle gruppenes valgkomiteer jobber godt inn mot årsmøtene i januar/februar.
Dersom det melder seg frivillige som ønsker å delta i styrets arbeid, kan HS raskt supplere
ved behov.

10. Styrets kvarter

Styret hadde en diskusjon om HS’ og gruppenes arbeid.

Øystein R. Sundelin /s/ Pål Trælvik /s/

Leder Generalsekretær


